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3TS35, 3TS36

Operating Instructions

Read and understand these instructions before installing,
operating, or maintaining the equipment.

A DANGER

& | Hazardous voltage.

Will cause death or serious injury.

Turn off and lock out all power supplying this device before
working on this device.

CAUTION

Reliable functioning of the equipment is only ensured with
certified components.

Mounting

For dimension drawings (dimensions in mm) see:

Fig.la, b AC operation
Fig. Ila, b DC operation

Fig. Ib, Fig. llb 3TS3570 / 3670 with non-detachable auxiliary contact blocks.

Snap onto 35 mm standard mounting rail to DIN EN 50022 or fix on a plain surface
with two M4 screws. With screw mounting, always use plain washers and spring
washers. Cover the contactors during installation if foreign particles, such as swarf,
can fall onto them. Install contactors in a housing if they are exposed to dirt, dust or
aggressive atmospheres.

For permissible mounting positions see:

Fig. llla AC operation
Fig. lllb DC operation
Connection

The terminal screws can be tightened with a power screwdriver.
Screwdriver blade width: 5 to 6 mm. Tighten all terminal screws even if not used.
Permissible conductor cross-sections for main conductor:

one terminal both terminal
connected connected
) )

Solid mm? 1t016 | 1to16 | max. 16| max. 16
Finely stranded mm? without end sleeve| 2.5t0 16| 1.5t0 16 | max. 10| max. 16
Finely stranded mm? with end sleeve 1t016 | 1t0o16 | max. 10| max. 16
Stranded mm? 251025( 151025 | max. 10| max. 25
AWG wires, solid and stranded 14t03 | 16t03 | max.6 | max.3
Terminal pin mm? in accordance with
DIN 46231 1t06 1106 max.6 | max.6

Tightening torque 2.510 3.0 Nm/ 22 to 26.5 Ibf+in
Perissible conductor cross-sections for auxiliary conductor

Solid 2x0.51t0 1 mm?
2x1t02.5mm?

2x05t0 1 mm?

2x0.75 to 2.5 mm?

2x AWG18 to 12

0810 1.4Nm/7to 12 Ibfin
0.810 1.1 Nm/7 to 10 Ibfin

Finely stranded with end sleeve

AWG wires

Tightening Torque standard type
Tightening Torque auxiliary contact block
Use 75 °C copper wire only.

For circuit diagrams and positions of connection terminals see Fig. IV.

Operation

Observe operating voltage (see rating plate of magnet coil).
The operating state of the contactor is shown at the position indicator; see Fig. V.

When the system voltage is applied and the load is connected, do not
A operate the contactor by pressing down the contact carrier.
**Footnote: According to IEC 60947 / VDE 0660, the types of protection mean:

Maintenance

The following components can be replaced:

magnet coil, single-pole auxiliary contact block 3TX30.

For Order No. see Catalog NSK.

Cleaning

Remove dust by suction.

Aucxiliary contact block

For replacement see Fig. VI.

Maximun number of auxiliary contact block of 3TS35 11 /36 11-...:
A pneumatic time-delay relay or max. 2 auxiliary switches can be snapped on front
for operating range 0.85 to 1.1 times the switching voltage Us.

Magnet coil

For coil replacement see Fig. VII:

Fig. Vlla AC coil
Fig. VIlb DC coil

Ensure that the pole faces of the magnet coil are clean. Do not use grease solvents
or sharp objects for cleaning.

Technical Data

Weight:

AC operation approx. 640 g

DC operation approx. 1210 g

Permissible ambient temperature:

operation -25°Cto+55°C

storage -50 °C to +80 °C

Main circuit

Rated insulation voltage Ui AC 690 V

) Motor Rating Py / AC-3

Rated Operational voltage 37535 37S36
230V kW 11 15
240V kw 12 15
400 V kw 18.5 22
415V kw 17 20
500 V kw 21 25
690 V kw 23 23
Rated operational current 3TS35 3TS36
le/AC-1(55°C)t0 690 V A 65 85
le / AC-3 to 400 V A 40 45
le / AC-3 to 500 V A 32 38
le/AC-3at690 V A 27 27
short-circuit protection:

\E/)ggl’ir%%g(f) ?r?ltzegté%ré%al_l;l“ Fuse-links Duty class gL (gG)
assignment type 1 A 80

assignment type 2 A 63

non-welding I, < 100 x I A 25

non-welding I, > 100 x I, A 25

Aucxiliary circuit

Rated operational voltage Rated operational current I, / AC-15 / AC-11

230V A 5.6
400V A 38
500 V A 25
690 V A 1.8
Rated operational voltage Rated operational current I / DC-13 / DC-11
24V A 10
48V A 46
110V A 038
220V A 0.2
40V A 0.11
600 V A 0.08

Short-circuit protection:

Fuse-links NEOZED and DIAZED, gL (gG) A
Circuit-breaker, C-char. A
For further data and accessories see Catalog NSK.
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"Assignment type 1": Short circuits can cause damage to the contactors making replacement of the equipment necessary.

"Assignment type 2": Easily separable contact welding but no other damage.

A5E0226 1825A-02
Order No.: 3ZX3012-0TS36-0AY0

Last update: 01 April 2011



Contactor

3TS35, 3TS36

C € DIN VDE 0660, IEC 60947-4-1, Q/320500 SMS 009, GB14048.4

Instructivo

Leer y comprender este instructivo antes de la instalacion,
operacién o mantenimiento del equipo.

A PELIGRO

& | Tension peligrosa.

Puede causar la muerte o lesiones graves.
Desconectar la alimentacion eléctrica antes de trabajar
en el equipo.

PRECAUCION

El funcionamiento seguro del aparato sélo esta garantizado con
componentes certificados.

Montaje

Para los dibujos acotados (dimensiones en mm), ver:

Fig. la, b Operacion por corriente alterna
Fig. lla, b Operacién por corriente continua

Fig. Ib, Fig. Ilb 3TS3570 / 3670 con bloques de contactos auxiliares no desmonta-
bles.

Abrochar en perfil estandar de 35 mm segun DIN EN 50022 o fijar sobre una super-
ficie plana con dos tornillos M4. En caso de montaje con tornillos, utilizar siempre
arandelas planas y arandelas elasticas. Tapar los contactores durante la instalacion
si hay particulas extrafias, tales como virutas metalicas, que puedan penetrar en
ellos. Instalar los contactores en una caja si van a estar expuestos a la suciedad, el
polvo o atmésferas agresivas.

Para las posiciones de montaje admisibles, ver:

Fig. Illa Operacion por corriente alterna
Fig. lllb Operacién por corriente continua
Conexion

Los tornillos de conexion se pueden apretar con un atornillador eléctrico.

Anchura de la hoja del atornillador: 5 a 6 mm. Apretar todos los tornillos de conexion
aunque no se vayan a usar.

Secciones admisibles para el conductor principal:

un borne ambos bornes
conectado conectados
_S)|| DI e

Monofilar mm? 1216 | 1a16 | max. 16| max. 16
Flexible mm? sin manguito 252a16| 1,5a16 | max. 10| méx. 16
Flexible mm? con manguito 1216 | 1a16 | max.10| méax. 16
Multifilar mm? 25a25| 1,5a25 | max. 10| max. 25
Cables AWG, monofilares y multifilares | 14 a3 16a3 | max.6 | max.3
Terminal macho mm? seglin ; ;
DIN 46231 1a6 1a6 max.6 | max.6

Par de apriete 2,52 3,0 Nm/22a 26,5 Ibfin
Secciones admisibles para el conductor auxiliar

Monofilar 2x05a1 mm?
2x1a25 mm?

Flexible con manguito 2x0,5a 1 mm?2
2x0,75a 2,5 mm?

Cables AWG 2xAWG18a 12

Par de apriete tipo estandar 0,8a1,4Nm/7a12 Ibfin
Par de apriete bloque de contactos auxiliares 0,8a 1,1 Nm/7 a 10 Ibfin

Utilizar anicamente hilo de cobre para 75 °C
Para los esquemas de circuito y la ubicacion de los bornes de conexion, ver Fig. IV.

Operacion

Observar la tensién de servicio (ver la placa de caracteristicas de la bobina).
El estado de maniobra del contactor se muestra en el indicador de posicion; ver
Fig. V.

No accionar el contactor presionando hacia abajo el portacontactos
A cuando esté aplicada la tension de red y conectada la carga.

**Nota a pie de pagina: De acuerdo con IEC 60947 / VDE 0660, los tipos de proteccion tienen el siguiente significado:
"Tipo de coordinacion 1": Los cortocircuitos pueden dafar los contactores y hacer necesaria la sustitucion del equipo.

"Tipo de coordinacién 2": Soldadura de los contactos de facil separacion, pero ningdn otro dafio.

Mantenimiento

Componentes que se pueden recambiar:

bobina, bloque de contactos auxiliares de 1 polo 3TX30.

Para la referencia, ver el catalogo NSK.

Limpieza

Eliminar el polvo aspirandolo.

Bloque de contactos auxiliares

Para recambiarlo, ver Fig. VI.

Numero maximo de bloques de contactos auxiliares de 3TS35 11/36 11-...:

En el lado frontal se puede abrochar un relé neumatico de accién retardada o max. 2
bloques de contactos auxiliares para un rango de servicio de 0,85 a 1,1 veces la ten-
sion de corte Us.

Bobina

Para recambiar la bobina, ver Fig. VII:

Fig. Vlla Bobina AC
Fig. Vllb Bobina DC

Asegurarse de que las superficies polares de la bobina estan limpias. Para la limpie-
za, no usar disolventes de grasa ni objetos cortantes.

Datos técnicos

Peso:

Operacion por corriente alterna

Operacion por corriente continua

Temperatura ambiente admisible:

En servicio

En almacén

Circuito principal

Tension de aislamiento asignada Ui 690 V AC
Potencia nominal de motor Py / AC-3

aprox. 640 g
aprox. 1210 g

-25°Ca+55°C
-50 °Ca+80 °C

Tensién de servicio asignada

37835 3TS36
230V kW 11 15
240V kW 12 15
400 V kW 18,5 22
415V kW 17 20
500 V kW 21 25
690 V kW 23 23
Intensidad de servicio asignada 3TS35 3TS36
le / AC-1 (55 °C) hasta 690 V A 65 85
le / AC-3 hasta 400 V A 40 45
le / AC-3 hasta 500 V A 32 38
le / AC-3 con 690 V A 27 27
Proteccion contra cortocircuitos
Grado de proteccion segun DIN Cartuchos fusibles con clase
VDE 0660/ IEC 60947-4-1** de servicio gL (gG)
Tipo de corrdinacion 1 A 80
Tipo de corrdinacion 2 A 63
Sin soldadura I, < 100 x I A 25
Sin soldadura I, > 100 x I A 25

Circuito auxiliar

Tension de servicio asignada Intensidad de servicio asignada |, / AC-15/

AC-11

230V A 5,6

400 V A 38

500 V A 25

690V A 1,8

Tension de servicio asignada Intensidad de servicio asignada |, / DC-13 /
DC-11

24V A 10

48V A 4,6

110V A 08

220V A 0,2

440V A 0,11

600 V A 0,08

Proteccion contra cortocircuitos:

Cartuchos fusibles NEOZED y DIAZED, gL (gG) A 16

Interruptor magnetotérmico, curva C A 10

Para mas informacion y accesorios, ver el catdlogo NSK.
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Instrugdes de servigo

Ler e compreender estas instru¢des antes da instalagéo,
operagdo ou manutengao do equipamento.

& | Tensao perigosa.

Perigo de morte ou ferimentos graves.

Desligue a alimentacao elétrica e proteja contra o
religamento, antes de iniciar o trabalho no equipamento.

CUIDADO

O funcionamento seguro do aparelho apenas pode ser garantido
se forem utilizados os componentes certificados.

Montagem

Para desenhos cotados (dimens6es em mm), ver:
Fig. la, b Operagao AC
Fig. lla, b Operagdo DC

Fig. Ib, Fig. Ilb 3TS3570 / 3670 com blocos de contatos auxiliares ndo amoviveis.

Engate sobre trilho de montagem standard de 35 mm de acordo com DIN EN 50022
ou fixe sobre uma superficie plana com dois parafusos M4. Ao montar com
parafusos, utilize sempre anilhas planas e arruelas de press&o. Proteja os contatores
durante a instalagdo contra particulas estranhas, tais como limalhas que podem cair
sobre os contatores. Instale os contatores numa caixa, caso estejam expostos a
sujidade, pd ou atmosferas agressivas.

Para posi¢des de montagem admissiveis, ver:

Fig. llla Operagdo AC
Fig. llib Operagao DC
Conexao

Os parafusos de terminal podem ser apertados com uma chave de fenda elétrica.
Largura da lamina da chave de fenda: 5 até 6 mm. Aperte todos os parafusos de ter-
minal, mesmo se ndo forem utilizados.

Secgdes transversais do cabo de conexao admissiveis para o condutor principal:

Portugués
Manutencéo

E possivel substituir os seguintes componentes:

bobina magnética, bloco de contato auxiliar unipolar 3TX30.

Para o n.° de encomenda, consulte o catalogo NSK.

Limpeza

Remova o p6 por aspiragao.

Bloco de contato auxiliar

Para a substitui¢ao, ver fig. VI.

NUmero méximo de blocos de contato auxiliar de 3TS35 11 /36 11-...:

Podem ser engatados um relé pneumatico de agéo retardada ou, no maximo, 2 co-
mutadores na parte da frente, para uma gama de funcionamento 0,85 a 1,1 vezes a
tensdo de comutagdo Us.

Bobina magnética

Para a substituico da bobina, ver fig. VII:

Fig. Vlla Bobina AC

Fig. Vllb Bobina DC

Assegure-se de que as faces do pdlo da bobina magnética estéo limpas. N&o utilize
solventes gordurosos ou objetos afiados para a limpeza.

Dados técnicos

Peso:

Operagdo AC aprox. 640 g

Operagédo DC aprox. 1210 g

Temperatura ambiente admissivel:

operagao -25°C até +55 °C

armazenamento -50 °C até +80 °C

Circuito principal

Tens&o nominal de isolamento Ui~ AC 690 V

Tensé inal de funci " Classificagdo do motor Py / AC-3
ens&o nominal de funcionamento 37835 37536

230V kW 11 15

240V kw 12 15

400V kw 18,5 22

415V kw 17 20

500 V kw 21 25

690V kw 23 23

Corrente nominal de funcionamento 3TS35 3TS36

le/ AC-1 (55 °C) até 690 V A 65 85

le/ AC-3 até 400 V A 40 45

le / AC-3 até 500 V A 32 38

le/AC-32690V A 27 27

protegdo contra curto-circuito:

g{ﬂu de protegdo de acordo com Fusiveis classe de servigo gL

VDE 0660 / [EC 60947-4-1** (9G)

um terminal ambos os terminais
conectado conectados
& a3
]
Unifilar mm? 1até 16 | 1até 16 | max. 16| max. 16
Fio fino sem terminal mm2 2,5 até 16| 1,5 até 16| max. 10 | max. 16
Fio fino com terminal mm2 1até 16| 1até 16 | max. 10| max. 16
Entrangadas mm? 2,5 até 25| 1,5 até 25| max. 10| max. 25
Fios AWG, unifilares e entrangados 14até3| 16at¢3 | max.6 | max.3
Pino de terminal mmZ em conformidade
com 1até6 | 1até6 | max.6 | méx.6
DIN 46231

Momento de aperto 2,5 até 3,0 Nm/ 22 até 26,5 Ibfin
Secgoes transversais do cabo de conexdo admissiveis para o condutor auxiliar
Unifilares 2%0,5até 1 mm?

2x1até 2,5 mm?

2x0,5até 1 mm?

2x0,75 até 2,5 mm?

Fios AWG 2x AWG18 até 12

Momento de aperto de tipo standard 0,8 até 1,4Nm/7 até 12 Ibfin
Momento de aperto do bloco de contato auxiliar 0,8 até 1,1 Nm /7 até 10 Ibf-in

Utilize apenas fio de cobre de 75 °C.
Para esquemas do circuito e posicdes dos terminais de ligago, ver fig. IV.

Fio fino com terminal

Operagéo

Observe a tenséo de servico (ver placa de classificagdo da bobina magnética).
A condig&o operacional do contator é indicada no indicador de posigéo; ver fig. V.

A

**Nota de rodapé: De acordo com IEC 60947 / VDE 0660, os tipos de proteao tém o seguinte significado:

Se se aplicar a tensdo do sistema e a carga estiver conectada, nao
opere o contator pressionando o suporte de contato.

tipo de ocupagao 1 A 80 <$
tipo de ocupag&o 2 A 63 g’
n&o soldado I < 100 x I A 25 >
n&o soldado I, > 100 I, A 25 5
Circuito auxiliarr o
Tens&o nominal de funcionamento  Tens&o nominal de funcionamento |, / AC-15
/ AC-11
230V A 5,6
400V A 38
500 V A 25
690V A 1,8
Tensao nominal de funcionamento  Tens&o nominal de funcionamento |/ DC-13 /
DC-11
24V A 10
48V A 4,6
10V A 08
220V A 0,2
440V A 0,11
600V A 0,08
Protegéo contra curto-circuito:
Fusiveis NEOZED e DIAZED, gL (gG) A 16
Disjuntor, carac. de C A 10

Para mais dados e acessdrios, consulte o catalogo NSK.

"Tipo de ocupagdo 1": os curtos-circuitos podem causar danos nos contatores, tornando necessaria a substituigdo do equipamento.

"Tipo de ocupagéo 2": a soldadura do contato separa-se facilmente, mas néo se verificam outros danos.

N.2 de enc.: 3ZX3012-0TS36-0AY0
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PykoBoACTBO N0 3KcnyaTauum

[Nepen ycTaHoBKOI, BBOAOM B

aKkcnnyarauuio unu obenyxusaHnem

ycTpolicTBa Heo6X0AMMO NPOYECTb M MOHATL AaHHOE PYKOBOAC-
TBO.

< OnacHoe HanpsxkeHue.

OnacHocTb ANsA KWU3HW UK

BO3MOXHOCTb TSXEbIX TPaBM.

Mepen Hayanom paboT OTKMOYNTL NOAAYY NUTAHUS K
YCTAHOBKE W K YCTPOWCTBY.

OCTOPOXHO

BesonacHocTb paGoThl YCTPOHCTBA
rapaHTMpyeTcst TONBKO MpU UCTOMNb30BaHUM CEpTUMULMPOBAH-
HbIX KOMIMOHEHTOB.

YcTaHoBKa

labapuTHble pasmepsl cM. Ha puc. |, |l (eanHuua nameperus: Mm):

Puc. la, b [insi nepeMeHHoro Toka

Puc. lla, b [ins NOCTOSIHHOTO TOKa

Kak nokasaHo Ha pucyHkax Ib, llb pene 3TS3570 / 3670 umeeT cTaumoHapHbIil
610K IONOMHUTENBHOMO KOHTAKTOpA.

KoHTakTop ycTaHaBnuBaetcs Ha ctaHgapTHol pelike wupuHoit 35 mm (DIN EN 50
022), npy NOMOLLM 3aLLENKW Ha 3afHei CTOPOHE KOHTAKTopa, Uiu MOHTUPYETCS Ha
MOBEPXHOCTb C MOMOLLbH0 2-X BUHTOB M4, npu 3TOM HEoBXoauMo Mcnonb3oBaTh
NAOCKYI0 1 MPYXWUHHYKO Waiibbl. Mpu MoHTaxe Heobxogumo u3beraTb nonagaHus
WHOPOZHbIX YaCTWL, BHYTPb KOHTaKTOpa, HampuMep MENKOW METannmyeckoi
CTPYXKW. ECnn koHTaKTOp Mcronb3yeTcs B cpedax, rae CyLiecTBYIOT U3BECTKOBO-
necyaHble CMecu, MbiMb, arpeccuBHble BeLLecTBa, HeoOXOAMMO WCMOMb3oBaTh
3aLUNTHBIE 0BOMOYKN.

Ycnosus ycTaHoBku cM. Ha puc. |lI:

Puc. llla [ins nepeMeHHoro Toka
Puc. Illb [insi NOCTOSIHHOTO TOKa
MopknioyeHuns

KpenexHble BUHTbI 3aBUHUMBAIOTCS NPY NMOMOLLY OTBEPTKM, PA3MEPOM 5 ~ 6 MM.
3aKpyTUTE HEUCTIONb3YEMbIe BUHTLI.
DlonycTuMbie ceveHnsi IPOBOAOB FNABHbIX KOHTAKTOB:

OpHonposoaHoe [ByxnpoBoaHoe
coeanHeHne coeauHeHne
]
CRnoLwHas Xuna Mm2 1~16 1~16 | Makc 16| Makc 16
MHOrOXmrbHbIR NPoBOA 6e3 ) 25~16| 15~16 | Macc 10| Make 16
KOMbLIEBOrO HAKOHEYHMKA MM
MHOrOXumbHbIN NPOBOA C KOMbLEBLIM 1~16 1~16 | Maxc 10| Maxc 16
HaKOHEYHVKOM MM
Mposoa MM2 25~25| 1.5~25 | Makc 10| Makc 25
AWG npoBog 14~3 16~3 | Makc6 | Makc3
DIN 46231 CoepunHuTens-TepMuHan 1~6 1~6 | Makc6 | Makc6
MOMEHT 3aTsKKM 2.510 3.0 Hv /2210 26.5 Ibfin
[lonycTUMoe ceyeHne NPOBOAOB AOMN. KOHTaKTa:
CnrowHas xuna 2%0.5~1 Mm2
2x1~2.5um?
MHOroX1mbHbIA MPOBOA C KOMbLEBbIM 2%0.5~1 Mm2
HaKOHEYHUKOM
2x0.75 ~ 2.5 mm2
AWG nposog 2 xAWG18 to 12

MOMEHT 3aTsiKKM 0.8~14Hm/7~12Ibfin
MOMEHT 3aTsiKKW Ha BroKe 0. KOHTaKTa 0.8~1.1Hm/7~10 Ibfin
Mp1MeHAETTb TONLKO MeAHbIe MPOBOAHUKM, paccUMTaHHbIe Ha t° 75 °C
OreKTpuyeckue cxeMbl 3o6paxeHsl Ha puc. [V.

kcnnyaraums

Wcnonb3syite ynpaBnsioljee HanmpskeHne TOMbKO B [nanasoHe, ykasaHHOM Ha
Tabnnuke KaTyLUKK KOHTaKTOpA.

KommyTaLmoHHOe COCTOsIHWE KOHTAKTOPa BU3YanbHO KOHTPONMPYETCS Mo
(hpOHTanbHOI CTopoHe, puc. V.

**TpumeyaHne :cnepytoLLme kaTeropum Kodurypavum cooTseTcTsytoT cTaHaapTy IEC60947 / VED0660:

TpucoeanHeHNe Harpy3ku K KOHTaKTOpY He AonyckaeTcs Npu
A Hanuuum paboyero HanpsKeHUs.

06cnyxuBaHue 1 yxon

KaTywka n ogHonontocHbIi 6ok JononHUTenbHOro koHTakta 3TX30 koHTakTopa
MOTyT 3aMEHSTbCS.

3aka3Hon HOMep HaXxoaMTCS Ha KOHTaKTope.

Yucrka

YnarneHue nbinu Npou3BoAUTb NbINECOCOM.

Brnok gononHUTENbHOrO KOHTaKTa

CxeMma 3ameHbl 6roka, puc. V1.

Cxema no 3ameHe katyLuku cmoTpm puc. VI 3TS35 11/ 36 11makcumansHoe uncno
6r0KOB JONOMHUTENBHOCTM Nepeaayu UK 2 BCNOMOraTemnbHOro BbIKMYaTens
MOrYT MOHTMPOBATLCS HA NEPeAHeN YacTu OHM AeicTByHOT B AnanasoHe 0.85-1.1 Us.

KaTywka

Cxema o 3ameHe kaTyLuku cmotpu puc. VII:

Puc. Vlla [ins nepemeHHoOro Toka
Puc. Vilb [1nsi NOCTOSIHHOTO TOKa

CoxpaHsnTe YACTOTY NOBEPXHOCTU KaTyLLKW. 3anpeLaeTcsi HAHOCUTb Ha KaTyLLKy
CMa3Ky Mnu 3a4uLyaTh ee OCTPbIM MPEAMETOM.

TexHuyeckue aaHHbIe

Macca:

[ins nepemeHHoOro Toka npubn. 640 r
[1nsi NOCTOSIHHOTO TOKa npuén. 1210 r
[onycTumas TemnepaTypa OKpyxatoLueii cpeabl:

Paboyas 25°C~+55°C
XpaHeHusi -50 °C ~+80 °C
naBHas uenu

HomuHanbHoe Hanpsikenune usonauum U, AC 690 V

HomuHanbHas MOLLHOCTL

HomuHansHoe pabouee HanpsikeHue psuratens Py / AC-3

37835 3TS36

230B kBT 11 15
240B kBT 12 15
400 B kBT 18.5 22
4158 kBT 17 20
500 B kBT 21 25
690 B kBT 23 23
HomuHanbHbIN pabounii Tok 3TS35 3TS36
le/AC-1(55°C) 0 690 B A 65 85
le/ AC-3 po 400 B A 40 45
le/ AC-3 po 500 B A 32 38
le/AC-3B690 B A 27 27
3alwupTa oT KOPOTKOrO 3aMblKaHWS:
B%E%F?ﬁl’éﬂcag%%’_' 4”_? CTannapty DINVDE MpepoxpaxuTens gl (gG)
- Tun koopanHayum 1 A 80
- Tun koopaunHaLum 2 A 63
- Bes capusaHus koHTakToB I, < 100 x I A 25
- Bes capuBaHus koHTakToB |, > 100 x I, A 25
BropuyHbie uenu
HomuHanbHoe paboyee HanpsikeHe — HoMMHanbHbINA pabounit Tok

le/ AC-15/ AC-11
230B A 5.6
400 B A 38
500 B A 25
690 B A 1.8
HomuHanbHoe paboyee HanpsbkeHne  HoMMHanbHbINA pabounit Tok

le/DC-13/DC-11
24B A 10
48B A 4.6
110B A 0.8
2208 A 0.2
440 B A 0.11
600 B A 0.08
3alymTa oT KOpOTKOrO 3aMblKaHNS:
Mpenoxpaxutens NEOZED unu DIAZED, gL (gG) A 16
MogynbHbIit aBTOMaTUYECKWIA BbIKIHOYATENb, A 10

xapaktepucTuka C

[ins nony4eHUs ONONHNTENBHLIX AaHHBIX O NPOAYKLMM aKceccyapax,
oBpaTutech k 06pasLam NPoAyKLMM.

“KaTeropusi KoHdpurypaLym 1”: Tok KOPOTKOro 3aMblkaHIsi MOXET MPUBECTY K NOBPEXAEHMI0,3aMEHIUTE KOTaKTOPMpU HEOBXOAUMOCTH.

“KaTeropus KoHchurypaLmm 2": aonyckaeTcs Nnaekas ceapka Ha KOHTaKTope ,koTopas Nerko yCTaHAeTes.
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SIEMENS AG
Technical Assistance

Wiirzburger Str. 121
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